Vážení spoluobčané,
Dnem konání referenda a vyhlášením výsledků začala dlouhá řada kroků, které nás 
 v budoucnu ještě čekají. V současné době postupuje přípravný výbor dle  zákona 
o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
Současně nejbližší postup je dán zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění dalších předpisů,  konkrétně § 22 tohoto zákona.

§ 22 


(1) O oddělení části obce rozhoduje krajský úřad v přenesené působnosti na návrh obce, který podá obec na základě kladného výsledku místního referenda konaného v té části obce, která se chce oddělit. Nepodá-li obec návrh do 30 dnů ode dne vyhlášení výsledků místního referenda nebo jestliže v návrhu na oddělení části obce provede změny, které jsou v rozporu s rozhodnutím přijatým v místním referendu), může tak učinit kterýkoliv občan obce. 


(2) Návrh na oddělení části obce musí obsahovat 

a) den, měsíc a rok, ke kterému se část obce odděluje, 

b) vymezení území nově vznikající obce po oddělení části obce výčtem jejích katastrálních území včetně příslušných mapových podkladů, 

c) počet občanů obce ke dni podání návrhu na oddělení její části, jakož i počty občanů obce v jednotlivých částech, které se mají oddělit, 

d) rozdělení výnosu daní v poměru podle počtu obyvatel původní a nově vzniklé obce 
do doby, než bude stanoveno procento, kterým se na výnosech daní podílí nově vzniklá obec. 


(3) Součástí návrhu na oddělení části obce je písemná dohoda obce a přípravného výboru o rozdělení majetku obce mezi původní obec a nově vzniklou obec, bylo-li této dohody dosaženo. 


(4) Nedohodne-li se obec a přípravný výbor o rozdělení majetku obce jinak, rozdělí se majetek obce mezi původní obec a nově vzniklou obec tak, že 

a) vlastnické právo k nemovitostem, včetně jejich příslušenství, jakož i věcná práva 
k věcem cizím a závazky váznoucí na nemovitostech, přecházejí na tu obec, na jejímž území se nemovitost nachází; pro přechod vlastnického práva k nemovitostem je rozhodný stav ke dni konání místního referenda o oddělení části obce, 

b) v poměru podle počtu obyvatel původní obce a nově vzniklé obce přecházejí na nově vzniklou obec movité věci, s výjimkou příslušenství nemovitostí, finanční prostředky, závazky, podíly na právnických osobách založených obcí a ostatní práva. 


(5) Krajský úřad svým rozhodnutím schválí návrh obce na oddělení její části, jsou-li splněny všechny podmínky stanovené zákonem. 


(6) Rozhodnutí o oddělení části obce musí obsahovat náležitosti stanovené v odstavci 2. Rozhodnutí obsahuje též schválení dohody podle odstavce 3, bylo-li této dohody dosaženo. Opis pravomocného rozhodnutí zašle krajský úřad Ministerstvu vnitra, Ministerstvu financí, Českému úřadu zeměměřickému a katastrálnímu, příslušnému katastrálnímu úřadu a finančnímu úřadu. 


(7) Majetek uvedený v odstavci 4 na nově vzniklou obec přechází dnem vzniku této obce. Nebylo-li dosaženo dohody podle odstavce 3, může nově vzniklá obec podat žalobu k soudu na určení, který majetek uvedený v odstavci 4 písm. b) na ni přešel. 


(8) Řízení o oddělení části obce ukončené pravomocným rozhodnutím nelze obnovit a pravomocné rozhodnutí o oddělení části obce nelze přezkoumat ve správním řízení. 


(9) Po vyhlášení výsledků místního referenda obec požádá Ministerstvo vnitra o souhlas s názvem nově vznikající obce. 

V rámci tohoto postupu a jednání o dělení majetku a závazků budou probíhat schůzky s vedením města. 
Spolu se zástupci z Krhové proběhla společná schůzka a také návštěva obce Držovice.
Tisková zpráva převzata z webových stránek www.valaskemezirici.cz
Radnice schválila pravidla komunikace s oddělenými obcemi

Datum: 07.05.2012

Dne 21. dubna se obyvatelé místních částí Valašského Meziříčí Krhová a Poličná v hlasování rozhodli, že se jejich obce stanou samostatnými. V této souvislosti Rada města Valašské Meziříčí schválila pravidla komunikace města a nově vznikajících obcí Krhová a Poličná.

„O oddělení části obce rozhoduje Krajský úřad Zlínského kraje na návrh obce, který podá obec na základě kladného výsledku místního referenda konaného v té části obce, která se chce oddělit,” vysvětlil tajemník městského úřadu Josef Matocha.

Nové obce vzniknou 1. ledna 2013. „Do té doby bude třeba rozdělit majetek, finanční prostředky, závazky, podíly na právnických osobách založených městem a ostatní práva dle § 22 obecního zákona,“ řekl Josef Matocha a doplnil: „V této souvislosti vznikl realizační tým složený z úředníků městského úřadu, externích spolupracovníků a ze zástupce externí právní kanceláře."
Pracovní tým bude připravovat postup dělení movitého i nemovitého majetku, finančních prostředků, pohledávek a závazků.

Zastupitelstvo města bude schvalovat dílčí dohody týkající se například oblasti školství 
a rozhodujícím orgánem pro zabezpečení celého procesu bude Rada města Valašské Meziříčí.

Starosta města bude jednat s jednotlivými zmocněnci přípravných výborů, se správcem obce a nově zvolenými starosty. „ Budu usilovat o to, aby komunikace mezi vedením města a nově vzniklými obcemi byla bez problémů a přispěla k uzavření konečných dohod o rozdělení majetku,“ poznamenal starosta města Jiří Částečka. 
Nadále pak pokračuje postup akce „Protipovodňová opatření Loučka ve Valašském Meziříčí – Poličné Č. h. p. 4-11-02-002“, kdy bylo zahájeno územní řízení a bude se 
dne 31. května 2012 v 09:30 hodin konat veřejné ústní jednání na místě stavby.

Dne 9. 5. 2012 proběhlo první jednání vedení města a zmocněnců přípravných výborů Poličná a Krhová. Byla určena pravidla pro komunikaci. Přípravný výbor deklaroval zájem na řešení situace ohledně projektu Čistá řeka Bečva II, viz. Deklarace přípravných výborů a předložil ji vedení města. O přistoupení nové obce Poličná do Sdružení Mikroregionu Vsetínsko by rozhodovalo vedení nové obce. Dále bude probíhat zpracování podkladů pro dělení majetku. 
